

Hodnocení

diplomové práce Zuzany Hankové nazvané Právní úprava obchodního rejstříku

Diplomová práce výše uvedeného názvu se věnuje zejména právním úpravám obchodního rejstříku, které nastaly v souvislosti se vstupem naší republiky do Evropské unie.

Autorka rozdělila svou práci – kromě úvodu a závěru – do pěti kapitol, které, kromě kapitoly o vývoji právní úpravy, člení do jednotlivých ucelených podkapitol.

V úvodu práce konstatuje, že velkým přínosem pro zpracování diplomové práce byly rozhovory s rejstříkovým soudcem z Krajského soudu v Ústí nad Labem. V kapitole první se pojednává o vývoji právní úpravy obchodního rejstříku, avšak akcent je kladen na současnost. Kapitola druhá se zabývá povahou, zápisy a vedením obchodního rejstříku. Zde na str. 11 ke konci stránky není dostatečně jasný smysl autorčina názoru – třeba objasnit při ústní obhajobě. Třetí kapitola se zabývá funkcí obchodního rejstříku a je zde rozebrán princip publicity. Ve čtvrté kapitole se autorka zaměřuje na zápisy do obchodního rejstříku v souvislosti s přeměnami obchodních společností. Poslední pátá kapitola se zabývá rejstříkovým řízením. V závěru své práce diplomantka správně poukazuje na skutečnost, že ani současná právní úprava neodpovídá evropským požadavkům kladeným na právní úpravu obchodního rejstříku, proto bude nezbytná další novelizace tohoto právního instrumentu.

Uvedeným rozvržením pokryla autorka zvolené téma v plném rozsahu. Práce obsahuje 50 stran textu, na dalších stranách je uveden seznam použité literatury a soudních rozhodnutí. V příloze jsou pak uvedeny tabulky o agendách obchodního rejstříku, možná že autorka měla několika málo slovy vyjádřit, jak se tento stav vyvíjel. V další příloze jsou uvedeny i formuláře nutné pro zápisy údajů do obchodního rejstříku.

Diplomová práce je napsána s přehledem, autorka ví o čem píše, v problematice se dobře orientuje. Práce je napsána zajímavě, je čtivá, neobsahuje větší nepřesnosti.

Považuji hodnocenou diplomovou práci jak z hlediska obsahového, tak i formálního, za zdařilou, přestože obsahuje zcela zbytečné chyby, např. str. 21, 22, 23, 24, 29, 38, 40, 43. Protože splňuje požadavky na tyto práce kladené, doporučuji její ústní obhajobu.

Praha, duben 2007

Zahradníčková

vedoucí diplomové práce